

Про роботу КЗ «Томинобалківська сільська бібліотека ім. М.Грушевського» за 2019 рік

Робота КЗ «Томинобалківська сільська бібліотека ім. М. Грушевського» завжди була спрямована на створення затишної атмосфери, де прислухаються до думок різних вікових та соціальних груп громади села, а також мають індивідуальний підхід до кожного відвідувача, який має потребу не тільки в інформації, а й у психологічній підтримці. Сьогодні бібліотека стала не лише тим місцем, де можна взяти і прочитати книгу, а й отримати інформацію та корисно провести дозвілля.

Бібліотеку обслуговує на повний робочий день один працівник зі спеціальною освітою. Як і минулого року наша бібліотека обслуговує 2 населених пункти села Томина Балка та Новодмитрівка.

Читачі нашої бібліотеки мають безкоштовний доступ до мережі Інтернет, а це значне розширення переліку інформаційно – бібліотечних послуг та підвищення якості роботи закладу. Це не тільки позитивно вплинуло на діалог між бібліотекою і користувачем, а й дозволило більш активно пропагувати фонд книгозбірні, швидше обслуговувати користувачів та знаходити відповіді на різноманітні запити, висвітлювати роботу бібліотеки у мережі. Для розкриття змісту книжкового фонду в бібліотеці протягом звітного періоду були оформлені різні за формою і тематикою книжкові виставки, викладки літератури, тематичні полицьки, огляди періодичних видань.

На даний час бібліотека обслуговує 702 читачі. Книговидача всього по бібліотеці становить – 17401, в т. ч. дітям – 8952 примірників. Відвідування - 7484, в т. ч. дітей – 3908. З основних показників роботи впливає, що кількість читачів не значно зменшилась, відвідуваність залишилася на тому ж рівні, а книговидача збільшилась у порівнянні з минулим роком. Користувач став вибагливим і потребує нової більш сучасної та актуальної літератури. На жаль фонд нашої бібліотеки не має достатню кількість затребуваної літератури, а більша частина його застаріла. Дуже допомагає доступ до мережі та відділ мобільно оперативного обслуговування районної бібліотеки. Відділ мобільно оперативного обслуговування Білозерської районної бібліотеки протягом року обслуговував 250 користувачів. Отримано 178 примірників літератури. Видано більше тисячі примірників.

Фонд нашої бібліотеки поповнився у цьому році на 92 примірники нової літератури на суму 10438,33 гривень за рахунок державної програми «Українська книга». В основному це сучасна українська та класична зарубіжна художня та дитяча література, декілька книжок з психології. Ще цього року фонд поповнили періодичні видання на суму 1962гривні. При проведенні масових заходів у бібліотеці використовувались нові форми роботи, які можна проводити завдяки комп'ютерному обладнанню – це і години пам'яті, перегляди відеороликів, презентацій, музичний супровід, перегляд буктрейлерів по нових виданнях книг, ігрові та діалогові форми і методи популяризації книги.

Бібліотека співпрацює з школою села. Інформую про надходження книг та періодичних видань, працюємо з боржниками, проводимо масові заходи та акції. Масова робота бібліотеки, як одна із складових залишається самим ефективним способом залучення читачів до закладу. Докладніше про масову роботу бібліотеки можна довідатися з повного текстового річного звіту. Розповім про декілька найбільш значущих.

У березня відбувся I-й етап Всеукраїнського конкурсу «Книгомання 2019» для учнів 7 класу. Шляхом анкетування та написання відгуків на прочитану книгу виявили переможця. За кількістю балів ним стала Калашнікова Вероніка. Протоколи журі, реєстраційні списки та іншу інформацію про конкурс відправлено організаторам конкурсу електронною поштою. 14 березня до 75 –ї річниці звільнення Херсонщини від німецько-фашистських загарбників проведена патріотична година. У кожному населеному пункті є краєзнавці, які займаються вивченням історії рідного села або району. У селі Томина Балка теж створено актив із учнів (Катрич Маргарита, Мимрук Данило, Самойленко Софія, Гедзун Тетяна, Пшеничний Максим), які підготували і представили історичний матеріал про славетну Херсонську 295-стрілецьку дивізію на урочистостях, які відбувалися у сільській бібліотеці. На захід запрошено учнів старших класів Томинобалківського ЗПЗСО,

вчителі та ветерана II Світової війни Шевцова Олександра Івановича, який у складі саме цієї дивізії звільняв у 1944 році територію нашого села та Білозерського району. Хочу зауважити, що поки ми маємо можливість спілкуватися з живими свідками давно минулих історичних подій треба це робити. Захід видався змістовним та цікавим.

Щоб підвищити свій кваліфікаційний рівень протягом року відвідувала: тренінги, семінар-практикум та стратегічну нараду «Розробка стратегії модернізації бібліотечної сфери Херсонської області в умовах реформи децентралізації» на базі Херсонської обласної бібліотеки для юнацтва ім. Б. А. Лавренюва.

На даний час бібліотека знаходиться у арендованому приміщенні, яке опалюється у зимовий період, але потребує поточного ремонту. Про потреби закладу складено подання до селищної ради, маю сподівання, що вони будуть враховані при складанні кошторису і хоча б частково профінансовані.

Зав. КЗ «Томинобалківська сільська бібліотека
ім. М. Грушевського»

І. М. Вертюк